

市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区住建局市政管理处获悉,合肥首批精品道路正式开工。从昨日起,芜湖路(金寨路-南一环路)和黄山路(金寨路-肥西路)开始半封闭施工。

到明年3月1日,芜湖路(金寨路-南一环路)将充满“清新”又“文艺”气息,黄山路(金寨路-肥西路)也将换上新面貌。

■ 左纲 陈三虎 汪婷婷 记者 沈娟娟



效果图

合肥首批精品道路正式开工

芜湖路(金寨路-南一环路)和黄山路(金寨路-肥西路)昨起半封闭施工

芜湖路(金寨路-南一环路)半封闭施工

昨日上午,记者从金寨路向西进入芜湖路发现,道路南侧的人行道、非机动车道和机动车道的半幅路面已经用围挡围了起来,芜湖路与金寨路交口还设置了一块工程提示牌,已经有工人在封闭区域内做施工前准备工作。

据悉,作为合肥市首批精品道路,芜湖路(金寨路-南一环路)昨日开工,该工程起于稻香楼宾馆出口,终于梅山路支巷,改造总长度约为926米,改造内容包括:交通系统改造、市政设施改造、景观绿化改造、建筑外立面改造及店招店牌改造。

“对车行道进行‘白加黑’改造,人行道改成环保、抗压的陶土烧结装,还结合现状设置了景观游园、安医过街天桥游园等。”合肥市蜀山区市政局副局长王敏介绍,本次精品道路工程将对10栋建筑外立面进

行改造,其中8个将进行大面积粉刷。

合肥历史名人将走上浮雕

记者了解到,芜湖路(金寨路-南一环路)改造后还将充满文艺气息,在道路东段南北两侧的挡墙上将设置18块浮雕。

王敏透露,浮雕将采用相关工序,展示合肥历史名人,比如老子、庄子、刘铭传、包拯、李鸿章、曹操等。同时,涉及改造路段的人行道将设置“百家姓”地雕。据了解,两侧人行道共计将设置81块1米×1米黄铜地雕,内容为百家姓。届时,市民能边散步边找寻自己的姓氏,感受不一样的文化气息。

在道路的景观绿化建设上,此次还将进行两个游园绿化,即安医游园绿化和银保大厦游园绿化,绿化改造面积约为7650平方米。

黄山路(金寨路-肥西路)改造明年完工

和芜湖路(金寨路-南一环路)工程同时开工的还有黄山路(金寨路-肥西路),据了解,此路段全长850米,主要为对非机动车道进行铣刨加铺沥青面层,更换人行道面砖及侧条石,重新粉刷装饰建筑立面,制作安装店招店牌,补植栽种绿化植物,增设城市家具小品、沿线架空杆线迁改入地等。

在该段黄山路上,还将对5栋建筑立面进行改造,包括采用装饰砂浆改造提升、增加穿孔铝板遮挡空调外机、更换破旧窗户、增加内置防盗网、阳台设内置式晾衣架、窗户顶设透明阳光板雨篷、店招店牌统一更换,该项目也将于2017年3月1日完工。

除此之外,黄山路(肥西路-西二环)的精品道路工程将在明年开始相关工作。其中,皖河支路本月将进入施工等的招投标阶段,官亭路项目则将进入项目设计阶段。

合肥地铁2号线全线洞通,明年6月试运行

地铁票卡和票价预计本月公布,1号线摄影采风活动报名时间过半

11月8日下午,随着从宿州路站往大东门站掘进的盾构机成功穿越南淝河,合肥地铁2号线实现全线洞通。下一阶段,2号线全面进入铺轨阶段,计划安排2017年6月启动试运行工作。另外,备受关注的合肥地铁票卡样式和票价预计本月对外公布……如果您爱好摄影,想在合肥地铁开通之前先体验1号线的风驰电掣,记录下地铁最美风采,就抓紧报名参加即将于11月12日(本周六)举行的大型摄影采风活动吧。

■ 记者 祝亮

合肥地铁2号线实现全线洞通 明年6月启动试运行

记者了解到,2号线宿州路站一大东门站区间沿长江中路东西向敷设,左、右线长度分别为891米,区间地处合肥市淮河路步行街商圈附近,周边交通压力大且高层、陈旧建筑物众多。盾构施工过程中,盾构机需侧穿小东门过街天桥桥桩、长江大厦裙楼、相王大酒店,下穿煤炭宿舍楼4号楼及南淝河。其中,盾构施工难度最大的一段为下穿南淝河,南淝河河底标高距隧道竖向净距离9米(含河底淤泥层)。

该区间工程任务重、工期紧,是制约2号线全线贯通的“卡脖子”工程。11月8日下午,借助“冷冻法”

施工工艺的盾构机在成功穿越南淝河后顺利抵达大东门站接收井,这也是2号线最后一段尚未打通的区间。至此,2号线顺利实现全线洞通。

下一阶段,2号线将全面进入铺轨工程及机电安装调试、车站等公共区间装修阶段,预计明年一季度末,2号线全线车站装修基本成型。根据计划安排,2号线将于2017年启动试运行工作。

合肥地铁票卡和票价 预计本月对外公布

备受市民关注的最终版的票卡和票价预计也在11月对外公布,“最迟12月上旬。”

此前,有网友在微博上晒出一张据称是合肥地铁车票的卡片,从网友所提供的照片上看,这张地铁车票正面为绿色,云集了合肥市政府双子楼、清风阁、合肥大剧院、安徽广播电视台大楼、合肥奥体中心等地标性建筑,古今建筑融合。

此外,卡的上部写有“大湖名城 创新高地”字样,底部左侧印有“单程票”的中英文字样,右侧印有“合肥轨道”Logo和字样。

针对网上热传的合肥地铁票卡图片,合肥市轨道交通运营分公司有关人士表示,并非正式的,市民以正式发布的为准。

按照计划,1号线票卡设计方案将交给上海等城市的制作公司,完成空白票卡制作,再运到1号线珠江路车辆段控制中心2楼的票务中心,统一进行初始化编码、赋值。

1号线摄影采风活动报名时间过半

合肥市轨道交通公司联合市场星报、安徽财经网、掌上安徽组织开展轨道交通1号线摄影采风活动报名时间已经过半,即将于11月10日结束。

报名条件:专业从事摄影工作或资深摄影爱好者;有较为专业的摄影器材;在媒体(专业网站)上发表过摄影作品或取得过摄影相关奖项;活动结束后向主办方提供至少十张作品,主办方共享非商业用途版权。

报名方式:关注市场星报官方微信(scxb123)。点击左下角发送个人信息[姓名、联系方式、摄影器材、摄影成就(获得奖项)]及相关作品,由工作人员审核确认。



星报官方微信

民生银行加入R3区块链联盟

中国民生银行日前宣布,该行已与国际金融创新公司R3建立合作伙伴关系,正式加入了R3区块链联盟。

R3区块链联盟由区块链技术初创公司R3 CEV组织成立,目前联盟成员包括摩根士丹利、富国银行、高盛、汇丰银行、荷兰国际集团(ING)、花旗银行等60多家国际大型金融机构。前不久,该联盟发布了针对金融机构的分布式账本平台 Corda,用于记录、管理和同步受监管金融机构之间的金融协议。

民生银行是中国大陆第3家加入R3区块链联盟的公司。R3区块链联盟在欢迎民生银行加入的邮件中写道:“我们很高兴中国民生银行成为了R3区块链联盟的一员,联盟将通过不断的合作与努力,致力于下一代基于分布式账本技术的金融服务交易网络的研究与发展。”

作为中国银行业改革试验田,民生银行多年来保持着对新兴技术的持续关注,积极探索金融业与新技术的融合发展。“未来的银行一定是以互联网为平台,云端大数据为动

力,智能化为方向,往科技公司方向发展,从而实现传统银行的转型。”民生银行董事长洪崎表示,该行正在着力培养自己的科技人才、大数据人才及新技术的工程师人才队伍。

“区块链这种将密码分布数据库的技术与市场技术结合在一起的新技术,很有可能促成新的金融业态的形成。”民生银行行长郑万春日前在2016中国金融年度论坛上指出,当前以高盛、花旗、德意志、汇丰、摩根大通等为代表的全球大型银行都在积极布局区块链,民生银行也勇于涉足

该领域,取得了积极成效。

据介绍,目前民生银行已搭建了区块链服务云平台,对区块链共识算法、智能合约、交易记账、数据传输、智能钱包、去中心化应用等方面进行深入的研究。

民生银行信息科技部有关负责人表示,此次加入R3区块链联盟,不仅有助于该行与国际大型金融机构密切合作,共同探索基于区块链分布式账簿技术的业务模式,还有助于提升民生银行新技术的研究水平与应用能力。